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Fulldistribusjon



"De trodde at Jesus var borte, de trodde at 
Jesus var død" er starten på en kjent påske-
salme og beskriver fortvilelsen over Jesu død, 
og deretter gleden over at han igjen er iblandt 
dem. Han kom tilbake! 
 

Vi kan mange ganger føle at ting ikke går vår 
vei, at det vi trodde og håpet ikke skulle skje, 
men så skjer det vi fryktet. 
Hva gjør vi da? 
 

Reaksjonen er nok høyst individuelle, og 
selvfølgelig avhengig av hva det dreier seg 
om, men vi vil nok alltid tenke 
 - hvorfor meg?
Hvilken glede opplever vi ikke da hvis vi bare 
har misforstått det hele.  
Det gikk allikvel vår vei, det ble som vi håpet 
men ikke helt ville tro på.  
O hvilken glede.  
En glede som vi har lyst til å formidle til "hele 
verden". 
Det var nok sånn disiplene følte det der på 
stranden da han kom ned til dem i levende 
live. 
Det er det påsken dreier seg om.  
Langfredag skjedde det som etter deres  

mening ikke skulle skje; deres leder ble drept 
- kjempekrise!! 
Men så ble alt vendt til glede Påskedag. 
Han døde for vår skyld, men stod opp igjen 
som han sa for å gi oss den endelige frelse. 
Dette er Påskens budskap.
---
Jeg håper dere tar dere tid til å lese gjennom 
bladet. Det er spekket med mye stoff om 
hva som skjer i menighetene i Målselv og 
Øverbygd.

         God påske !
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Den store sammenhengen  

Denne påsken er jeg opptatt av sammenhengene den kristne 
troen setter oss inn i. La meg begynne med den historiske: 
Kristen tro har levd her i Nord-Norge i omtrent 1000 år. Troen 
er ført videre fra generasjon til generasjon, og vi som lever i  
dag er knyttet til mennesker som har trodd før oss. Rundt 
halsen bærer jeg et sølvkors som er en kopi av et av de eldste 
korsene som er funnet i en grav i nord. Men kristen tro går 
lengre tilbake, til Jesus og Palestina for 2000 år siden, og med 
klar forbindelseslinje til gammeltestamentlig tid, flere tusen år 
før dette igjen. Vi er en del av den lange historiske sammen-
hengen, troende som på et vis holder hverandre i hendene gjennom århundrene.

Kristen tro finnes over hele verden. Vi står i sammenheng med troende på hele kloden. 
Vi ber noen av de samme bønnene, vi feirer nattverd og døpes med vann. Ikke minst tror 
vi på oppstandelsen og oppstandelsens krefter. Det er et enormt fellesskap av troende og 
håpende mennesker, som nå rundt om i hele verden er i ferd med å feire påske, og vi er en 
del av det fellesskapet.

Kristen tro knytter oss til skaperverket, til jord, hav og fjell, dyr, planter, fisk og fugler. Vi 
er alle skapt av samme Gud, som det fortelles om i Bibelens første side. Vi er forbundet, vi 
hører sammen, noe vi riktignok ofte glemmer – men som er der som et fundamental side 
ved det å leve. Vi er skapning, og slik hører vi sammen.

Vi er knyttet sammen med mennesker som kommer etter oss, som fødes i generasjonene 
framover. De vil motta de samme sakramentene som oss, de vil be, leve og streve som oss, 
og du og jeg er på et vis forbundet med dem. Og når vi ber kan det være broer over til 
dem. Jeg ber for barnebarn jeg ennå ikke har fått, for landet mitt i framtida og for fred og 
for det som kommer etter meg. 

Kristen tro knytter oss til tiden etter tidens slutt. Vi tror og håper at en dag skal Guds 
vilje skje fullt ut, en dag inntreffer hvor rettferdighet og kjærlighet råder, hvor Guds rike 
kommer. En dag er det slutt på urettferdighet, grådighet og fattigdom, ondskap og likeg-
yldighet. En dag er døden død. Dette er påskens budskap, og du og jeg er en del av den 
sammenhengen; her og nå som troende og håpende, og en gang – til stede – i den store 
sammenhengen etter tiden. Det er ikke alt vi forstår ved denne sammenhengen, men 
likevel er den avgjørende, den setter oss inn i det aller største fellesskapet, hvor det er 
kjærligheten som rår og ingen ting annet. Allerede nå kan vi av og til få glimt av dette; når 
vi kneler og mottar nattverden, når mennesker leder an i rettferdighet og kjærlighet, når 
nåde og forsoning skjer.
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Biskopens påskeandakt 2026
v/ Biskop  Stig Lægdene
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Det er påskehendelsene som har skapt de store sammenhengene. Det som skjedde  
gjennom Jesu lidelse, død og oppstandelse åpnet for at mennesket er knyttet til de største  
sammenhengene, som overskrider tid, rom og sted, som er sterkere enn ondskap, smerte 
og død, som sprengte grensene og skapte en helt ny sammenheng for deg og meg.

Gledelig påske!

Stig Lægdene
Biskop i Nord-Hålogaland bispedømme

Vigsling av biskop Stig Lægdene
Tekst og foto: Jørgen Johnsen 

Andre søndag i adventstiden, 7. desember 2026, fikk Nord-Hålogaland  
bispedømme ny biskop, da Stig Lægdene ble vigslet til tjenesten i en  
høytidelig gudstjeneste i en fullsatt Tromsø domkirke.  
 
Det var preses Olav Fykse Tveit som foretok vigslingen. Hans Majestet Kong Harald var 
til stede. Det samme var kirkelige representanter fra våre søsterkirker i hele Norden, samt 
vigslede ansatte fra hele bispedømmet, og barnekor.  
 
 

Det er første gang undertegnede har opplevd en bispevigsling hvor barna har fått en så synlig 
rolle. Gudstjenesten ga i det hele tatt et tydelig inntrykk av vår nye biskop. 
(Forts neste side) 
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(Forts fra forrige side) 

Biskop Stig er en som gir plass i stedet for å ta plass, som har stått side om side sammen med de 
som lever skjult fra resten av samfunnet da han var bymisjonsprest i Tromsø, og som er opptatt av 
at både barn og voksne fra alle sosiale lag skal ha et hjem i vår kirke. 
Det kom også til uttrykk allerede i guds- 
tjenestens første salme, «Bring many names», 
som navngir Gud i mange skikkelser; Sterke 
Moder Gud, Varme Fader Gud, Gamle Sårede 
Gud, Unge Voksende Gud og i siste verset; Store 
Levende Gud, som vi aldri helt kan kjenne. 

Målselv og Øverbygd menigheter var godt  
representert på den høytidelige dagen.  
Jørgen prest var en av prestene som represen-
terte Senja Prosti, Anne Marit kateket sitter i 
bispedømmerådet og var der i egenskap av sitt 
verv, i tillegg var også lederne av begge  
menighetsrådene i vår kommune til stede;  
Lars A. Bremnes fra Målselv, og  
May Britt Odden fra Øverbygd. 

Gudstjenesten ble direktestrømmet på  
kirkens nettsider, og kan fortsatt ses i  
opptak på kirken.no

Jørgen prest og vår nyutnevnte biskop Stig 
Lægdene 
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Vi får stadige gode tilbakemeldinger fra folk som besøker kirkegårdene i Målselv.  
Det er vi glad og stolt over, og når vi ser hvor pent folk pynter på gravene til sine så skjønner 
vi det.  
Takk for at dere er med å gjøre kirkegården til et vakkert sted. Vi er heldig 
som har en flott dugnadsgjeng som stiller opp hver vår for å rydde opp  
etter vinteren. Vi har også gode ansatte som jobber året rundt for det  
daglige vedlikeholdet.  
 

Av sikkerhet for våre ansatte, og for å unngå skader på plenklippere og 
annet utstyr ønsker vi å minne om følgende fra gravplassvedtektene: 

«Det er anledning å lage et blomsterbed eller lignende framfor støtta. det skal 
ha samme høyde som bakken omkring. Feltet må ikke være bredere enn  
støtten, og det kan ikke stikke mer enn 60cm fram, målt fra støttens bakkant. Det må heller ikke 
plantes vekster som er høyere enn støtten eller går ut over feltet. Plantefeltet kan rammes inn med 
delt natursteinkant som flukter med terrenget omkring, denne må ikke være festet i gravstøtten». 

 

Tusen takk for at dere er med å gjøre våre kirkegårder vakre og trygge.

Beplantning ved gravminner
 Tekst: Gry Thorsteinsen, Foto: Ellisiv Yttervik

Når vintermørket kommer er det nydelig å se alle graver som det er satt lys på.  
Vi tenner lys på kirkegården hele året for å minnes våre døde, men det er særlig i skumring og 
mørket vi kan se det.  
Dessverre er ikke alle gravlys like miljøvennlige og heller ikke bra for dyrelivet. Derfor oppfordrer 
Den norske kirke alle til å bruke lykter som er festet med spyd i bakken eller satt fast i gravsteinen 
i stedet for engangslykter i plast og metall.

Plastikk og metall fra gravlysene kan skade dyr og  
miljøet.  
Dessverre blir ikke gravlysene stående i ro på graven. 
Fugler plukker med seg engangslysene, slipper dem i 
bakken for å knuse beholderen for så å spise stearinen.  
Når engangslyktene spres i naturen blir de et problem for 
ville og beitende dyr som får dette inn i kroppen. Bønder 
opplever at gravlys kommer i fôrmaskinen.  
I tillegg kan gravlys av plast lett velte og antenne blomster 
og kranser ved gravene. 

Siden 2025 har det vært forbudt med løse gravlys på 
gravplassene i Målselv kommune. Vi vil derfor anbefale 
ved bruk av ledlys eller gravlys med metallokk, at disse 
settes inne i lykter fugler og dyr ikke kan ta med seg. 

Oppfordrer til bruk av lykter på gravene
Tekst og foto: Ellisiv Yttervik
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1. søndag i advent var det klart for Målselv menighet sin store advents-
konsert i Målselv kirke. 
Organist Mika Lyngmo hadde samlet et stort spekter av lokale kor, korps og musikere til  
å bidra. 
Bardufoss skolekorps startet konserten med «Tre nøtter til Askepott» og julestemningen 
fylte kirkerommet. Første adventslys ble tent mens «Tenn lys» ble sunget, før Kirkens 
Ungdomsband, KUB, slo til med blant annet «Christmas time» av Bryan Adams. 
Istindkoret bidro blant annet med en flott miks av sangene Vitae Lux og Lysfest. Etter 
allsang slo Kulturskolens trommegruppe seg løs.  
En fryd å høre på og en god innledning til konsertens overraskelse.  
Vi er glade og takknemlige for at vi fikk være vertskap for utdelingen av Målselv  
kommunes Ildsjelpris til Trude Hagen og Kulturpris til Svein Erik Pedersen.  
Neste høydepunkt i konserten sørget Chorus Borealis for med blant annet O helga natt. 
Målselv musikklag satt punktum for bidragene med «Stars and strips for Christmas».  
Og som alltid ble konserten avsluttet med at vi alle var med å synge «Deilig er jorden».  
 
Konserten var gratis for alle, men det ble tatt opp kollekt til Kirkens nødhjelp ved  
utgangen.  
Målselv menighetsråd vil rette en stor takk til alle kor, korps og grupper. Uten dere hadde 
det ikke blitt noe konsert.  
Det ville heller ikke blitt noen konsert uten Mika Lyngmo som har sørget for å samle alle 
tråder og bidra. En stor takk til han! 

Adventskonsert i Målselv kirke
Tekst: Ellisiv Yttervik

Søndag 4.januar 2026 avholdt Målselv menighet den årlige juletrefesten, 
som også var Hellig trekongers-fest.

Det var prostiprest Inger Lise som holdt en kort andakt inne i kirken, før vi forflyttet oss 
til menighetssalen, der det ble servert kaffe til all den gode maten deltakerne hadde tatt 
med. 
På programmet sto også gang rundt juletreet, akkompagnert av Mika Lyngmo.  
Inntekten fra kveldens åresalg, med mange fine gevinster, gikk også i år til menighetsbla-
det. 
Vi takker for det beløpet som kom inn.

Menighetens juletrefest
 Tekst: Kirsti-Mette Solvang



Jul for alle 2025
 Tekst: Ellisiv Yttervik Foto: Joachim Lilleeng Aune
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Det var en glede å se alle påmeldingen som kom til Julemiddag i Målselv kirke.  
Som vanlig er influensasesongen i gang, og det kom flere avbestillinger, men vi var  
fortsatt nærmere 30 stykker som koset oss med både pinnekjøtt og ribbe, nydelig riskrem 
og karamellpudding.  
Med Helge på trekkspill sang vi «Glade jul» på 5 forskjellige språk og vi gikk rundt  
juletreet. Det var julegave og godteri til alle ungene. Det ble servert kaffe og gode kaker. 
Under kaffen var det pakkelek for de voksne. Det var en stor suksess. 

Komiteen for arrangementet består av Frivillighetssentralen, Lions Målselv og Målselv 
menighet.  
Målselv menighetsråd vil rette en stor takk til Lise på Frivillighetssentralen som sørger for 
planlegging, mat, skyss og fordeling av alle andre oppgaver som skal gjøres i forkant.   
En like stor takk rettes frivillige fra Lions og de andre som stilte opp på julaften og sørget 
for selve arrangementet.  
Uten de frivillige som sørget for gløgg, servering av mat og oppryddingen etterpå hadde 
det ikke vært mulig å gjennomføre «Jul for alle».  

Vi gleder oss allerede til neste gang.

Foto: Anne-Margrethe  

Lilleeng Aune
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Min favorittsalme
 

Tradisjonen med å samle salmer eller sanger i salmebøker - hovedsaklig brukt ved  
kirkelige sammenkomster stammer helt tilbake til Martin Luthers tid. 

Hvilken er din favorittsalme blant de 899 salmene i salmeboka, og hvorfor. 
I dette nummer har vi spurt

Ewa Anna Øvergård
Når jeg ble utfordra i salmestafetten, 
visste jeg med en gang hvilken salme det 
blir. Vi går tilbake til sommeren 1988, 
mitt første opphold i Norge. Som så 
mange polske studenter på denne tiden, 
brukte jeg sommerferien på å jobbe på 
den norske landsbygda. Jeg jobbet hos 
en gammel bonde i Lyngen. Hver søndag 
brukte han å finne fram en liten, velbrukt 
salmebok og så sang han nettopp denne 
salmen. 
Det var mitt første møte med norsk 
kirkemusikk, språket kunne jeg ikke 
på dette tidspunktet, men det var noe 
i denne salmen som har grepet meg. 
Melodien og ordene (selv om jeg ikke 
forsto teksten) ga følelse av høytid, alvor 
og historie som går langt tilbake i tiden. 
Før jeg reiste hjem til Polen, skrev jeg 

ned teksten og tok med meg. Prøvde å 
oversette, det var ikke så lett med flere 
hundre år gammel språkdrakt. Men noe 
klarte jeg.
Livets veier leder oss iblant i uventede 
retninger. Det gikk noen år og jeg flyttet 
til Målselv, stiftet familie og har bodd 
her siden. Men denne flotte salmen til 
Petter Dass har jeg ikke glemt, jeg er 
like glad i den i dag som når jeg hørte 
den for første gang. 
Artig sammentreff at den står som nr. 1 
i salmeboka og det er den første norske 
salmen som jeg ble kjent med. 

Ewa Anna Øvergård

Jeg vil gjerne gi «stafettpenna» til  
Lena Jinnegren



 
       

   

       Salme 1 NoS 

Herre Gud ditt dyre navn og 
ære 
 
            Tekst: Petter Dass(før 1698) 
	 O:     Gustav Jensen (1909) 
            Melodi: Norsk folketone (Romedal) 

      1.	 Herre Gud, ditt dyre navn og ære
	 over verden høyt i akt skal være,
	 og alle sjele,
	 de trette træle,
	 alt som har mæle,
	 de skal fortelle din ære.

      2.	 Gud er Gud, om alle land lå øde,
	 Gud er Gud, om alle mann var døde.
	 Om slekter svimler
	 blant stjernestimler
	 i høye himler
	 utallig vrimler Guds grøde.

     3.	 Høye hall og dype dal skal vike,
	 jord og himmel falle skal tillike,
	 hvert fjell, hver tinde
	 skal brått forsvinne,
	 men opp skal rinne,
	 som solen skinne, Guds rike.
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16. november 2026 kunne vi feire at det på dagen var 50 år siden Kirkesne-
smoen kapell ble vigslet og tatt i bruk.  
Ved en slik anledning vekkes det til liv alle ting som har skjedd i 
kapellet i årene som har fulgt siden det var nytt. Her har mange blitt 
båret til dåpen. Her har mange knelt ned og blitt bedt for i konfir-
masjonen. Hit har mange par kommet i sin glede og kjærlighet for 
å bindes til hverandre i ekteskapet, med Guds velsignelse videre på 
vandringen. Herfra har mange blitt båret ut ved livets slutt. Kirkens 
rom skal nettopp romme det; alt. Alt fra den dypeste sorg, til den 
største glede, og hverdagen med alle dens nyanser. 

Til jubileumsgudstjenesten hadde vi invitert mange kjente navn og ansik-
ter: Mellombygd kapellforening som har bidratt mye til kapellet. Mellem-
bygd mannsskor som har en lang historie med kapellet, og som også var 
med og sang under vigslingen i 1975. Einar Hansen som var nytilsatt 
kapellan i Øverbygd i 1975, og var med på vigslingen som noe av det før-
ste han gjorde. Harald Forland som var kapellan 
i Øverbygd på 80-tallet. Anniken Urianstad som 
var kapellan i Øverbygd på 90-tallet og litt inn på 
2000-tallet. Sigurd Skollevoll, prosten i Senja.  
Alle kom og bidro i gudstjenesten, og gjorde dagen 
til en rikere opplevelse sammen med de som i dag 
har sitt virke i menighetene i Målselv.  
Etter gudstjenesten var det stor kirkekaffe på  
Mellombygd samfunnshus. Her ble det holdt taler 
av prost, og de tidligere prestene som mintes en fin 
tid i Øverbygd og særlig i Kirkesnesmoen kapell. 
Frank Stensland tok også ordet, og mintes tilbake 
til vigslingsdagen da han og Helene Foshaug hadde vært med som representanter for bygdas unge. 

På vigslingsdagen i 1975 hadde Inger Solheim Mathisen med seg båndopptaker og foreviget  
begivenheten for ettertida. Noe lignende måtte vi få til til 50-årsjubileet i 2025, så da kontaktet vi 
Odd Inge Larsen, som gjerne kom og filmet gudstjenesten for oss. 
I bygda har det vært flere kapellforeninger. Den siste av dem var  
aktiv mellom 2007 og 2022, og flere av dem var til stede på  
jubileumsdagen.  
Vi vil rette en stor takk til disse damene for alt de har gjort for  
Kirkesnesmoen kapell. De har bidratt med stort og smått til  
kapellet i nyere tid til en verdi av cirka 200 000 kroner.  
Mest synlig er den nye alterveggen, løperen i kirkerommet, varme-
pumpa, og nå senest det nye digitale pianoet som vi fikk kjøpt inn 
med midler fra kapellforeningens kontoer høsten 2025. 
Det har ikke lyktes oss å få tak i bilder fra vigslingsdagen 16. november 1975. Dersom 
noen har bilder, eller kjenner noen som har bilder, er vi interessert i å låne og få tatt 
kopier.

Kirkesnesmoen kapell 50 år!
 Tekst og foto: Jørgen Johnsen

Foto: Nye Troms

Foto: Nye Troms
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Klokka syng i tårnet,
innover li og mo
ljome ei malmtong tone
«kom, kom», sei ho.

Så mangen søndagsmårrå
klokka i tårnet song,
kom, hit skal dokk alle kommå
og finne kvile engong.

Vemodig kling tona hennar
når nåen senkes i jord,
og i høytid når julelys tennes
«land, land, hør Herrens ord».

Påskemårrån bær klokka
innover skogen sitt bud,
at sorgen før alltid e slokka
og du kan få fred med din Gud.

Klokka skal juble i glede
når to onge slår lag,
og framfør alteret knele
her på sin bryllupsdag.

Hundrevis gong har ho sønge
frå tårnet sin malmtonge song,
også før meg sja ho klinge
i vemod og takk engong.

Lite e menneskekrypet
berre Vårherre e stor,
klokka syng i tårnet
«Land, Land, Land,  
hør Herrens ord»

  Arne Lyngås

 KLOKKA PÅ NERMOEN 
           Trykket med tillatelse
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Dei raude krossmerka steinane 
Tekst: Ellen Hågbo 

Eg har vandra i uleint terreng,
Både på toppar og i dalar,

På dei raude krossmerka stiane.
Ikkje like enkelt heile tida, 

Men trygg, god leiing.

Så vart det så langt til neste toppen.
Eg måtte først ned i dalbotnen, 

Gjennom dei endelause myrene,
Dei botnlause myrene.

Eg såg ingen raude krossmerka steinar lengre.
Men kjende eg sat fast, 

ordentleg fast.
Klarte ikkje å karre meg opp.

Tok fram lærdom fra tidlegare tider.
Løfta hælen først!

Foten løysna.

Var så tungt å halde fram slik.
Hadde for lite og dårleg påfyll.
Kreftane mine blei brukte opp.

Eg kjente eg sokk på nytt,
Djupare og djupare

I den botnlause myra.
Sat verkeleg fast,

Ikkje mogleg å løfte hælen eingong.

Eg ropte til Herren, min Herre.
Du svarte:

Du lyfta meg opp fra den 
Botnlause myra

Og sette føtene mine på fjell.

No leiar du meg framover i livet,
Gjennom tindar og myrer.

På nytt ser eg dei krossmerka steinane,
Som viser vegen heim.

Heim til Deg i Himmelen.



Forsangertjenesten er tilbake!  
 

Takket være at fire personer har sagt 
ja til å være forsangere, blir det nå 
to forsangere til stede på hver guds-
tjeneste i Målselv kirke.  
Dette vil gjøre det lettere for menig-
heten å være med på salmesangen. 

Men det betyr ikke at det ikke er  
plass til flere forsangere. Jo flere som 
er med, desto mer spredt blir opp-
gavene fordelt. 

Så nøl ikke med å ta kontakt hvis du 
kan tenke deg å bidra med din  
sangstemme!
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 Forsangertjensten
Tekst: Kirsti-Mette Solvang og foto: Ellisiv Yttervik

SE HER, ALLE GLADE SANGERE!

Er du glad i å synge og ønsker å bidra til at  
salmesangen i Målselv kirke blir styrket?
Da oppfordres du til å bli med i en gruppe 
forsangere.  
Vi ønsker kvinner og menn i alle aldersgrupper.

Forsangerne vil stå ved siden av orgelet, oppe på  
galleriet. Organisten øver på salmene sammen med  
forsangerne, like før gudstjenesten. 

I Målselv kirke er det som regel gudstjeneste annenhver 
søndag. Forsangerne vil opptre to og to.  
Hvis det melder seg åtte personer, blir det synging med 
åtte ukers mellomrom (det vil si maksimum 6 – 7 ganger i 
året).

Hvis DU kan tenke deg å være med på dette, ta kontakt 
med:
Kirkekontoret	 tlf 77 83 08 90
Ellen Hågbo	 tlf 970 72 729

Foto: Den norske kirke
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        Kateketens hjørne
         Tekst og foto: Anne Marit Norbakken

Arbeidslivsmessa 
Hvert år arrangeres det arbeidslivsmesse for 10. trinn og 
videregående skole. 
De siste to årene har vi som kirke fått deltatt med stand på 
denne messa her i Målselv. Det tenker vi er viktig.  

Mange ungdommer tenker ikke at 
kirka er en aktuell arbeidsplass i 
framtiden, og de ser ikke de mange 
mulighetene de har for å bruke sine 
evner og kunnskaper på mange ulike 
plasser i kirka; som kirkevergen med 
ledelse og økonomi, kirketjenere med 
vaktmesteransvar, noen jobber med program-
utvikling, er jurister, redaktører, kateketer, 
diakoner,  prester og organister. 

Vi har rom for så mange yrkesgrupper i kirka, og det må vi vise 
fram! Interessen var størst for design og håndverk, som syntes  
jobben med å utvikle kirketekstiler så spennende ut. 
Så her er det mange muligheter, både for førstegangsyrke, og for 
dere som ønsker karriere nr to. 
Tweensklubben

Tweensklubben har vært i gang i høst og til nå. 
Tiltaket er for barn fra 5 - 7.klasse, der vi har ulike tema og aktivi-
teter hver gang. Vi lager noe enkelt å spise og vi har en liten andakt 
(TimeOut) hver gang. 
I høst deltok 4 av barna fra Tweensklubben på LederLab- kurs i regi 
av søndagsskolen. Disse fikk kurs i år være juniorledere i menigheten 
og er nå med som ledere på søndagsskolen, tårnagentene og i  
gudstjenesten og andre aktiviteter der det passer.
Vi ønsker oss enda flere deltakere på Tweensklubben vår. 

Juleverksted i Heggelia og Øverbygd
Før jul ble det arrangert juleverksted for hele familien i våre 

to sokn. 
Tidligere var det tradisjon 
å samarbeide med Heggelia 
grendelag omkring tenning av 
julegrana. Dette samarbeidet 
har vi gjenopptatt, og arrangerte 
juleverksted før gudstjenesten 
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siste søndag i november.  Etter gudstjenesten møttes vi ute til julegr-
antenning, gløgg, pepperkaker og juletregang.  Dette var det Heggelia 
grendelag som hadde ansvaret for. Selvfølgelig kom også nissen!  

I Øverbygd kirke starta juleverkstedet med grøtservering. Grøten 
var god den, og satte helt sikkert starten for både kreativitet og prat. 
Det kom en god flokk barn med foresatte, og så deltok også noen fra 
strikkekafeen som holdes i Kirkesnesmoen kapell.
Det blei en trivelig kveld, og juletrelenka blei lang nok i massevis.  

Barnehage og skolebesøk til jul
I Målselv og Øverbygd menigheter 
er vi heldige som har god kontakt og samarbeid med 
både skoler og barnehager rundt både jul og påske. 
Det har vært masse diskusjoner rundt dette med skole-
gudstjeneste til jul i media, men det er nå tydelig at det 
gis lov for skolene og delta i skolegudstjeneste til jul. 
Så da blir jo vi som allerede har dette gode samarbeidet 
glade! Og vi fortsetter å gi tilbud til elever og barnehager 
om besøk og skolegudstjeneste. 

 
Sist jul besøkte vi alle barnehagene i bygda, og nesten 
alle skolene tok imot tilbudet og hadde mulighet til å ha 
skolegudstjeneste.
Det er så flott å møte så mange barn og voksne, og få til 
små, kjappe hallo- samtaler med dem som kjenner oss 
igjen.  Så drypper det innimellom en klem på oss fra 
fornøyde og glade barn. 

Babysang
Vi holder koken 
med babysang 
både i Skjold  
kapell i Øver-
bygd og i  
Heggelia kapell.  
Dette er et så 
trivelig tiltak, der vi ser at deltakelsen er voksende. Vi har 
sangstund med babyene først, der foresattes kos, sang, lek 

(Forts neste side) 
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(Forts fra forrige side) 
og tid med babyene er viktig, og så er det satt av god tid til prat oss voksne imellom  
etterpå. Da er det matpakkelunsj sammen. 
Vi møtes annenhver mandag i partallsuker i Skjold kapell i Øverbygd,  og hver torsdag i 
Heggelia kapell. Begge gruppene starter kl. 11.00.  

U-ledergruppa
Vi utfordrer hvert år fjorårets konfirmanter til å være med som 
ungdomsledere i menigheten. Her får de lederundervisning og 
ledertrening gjennom praksis.  De deltar son ledere på kon-
firmantleir og på MidTnatta, i tillegg til å være med å planlegge 
og gjennomføre ungdomsgudstjenesten. Utenom dette kan de 
også være med som ledere på Lys våken, Tweensklubben og 
andre ting som arrangeres i menigheten.
I år er det 12 ungdommer på lista. Av disse møtes de fleste på 
treff vi har for dem. Dette året har vi hatt lederkurs en gang i 
kirka og en før midtnatta.  

Vi har vært å bowla og 
hatt fellesmiddag sammen med studenter på Borgen 
disippelskole på Hatteng. Utover våren blir det dart, 
frisbeegolf og flere middager med temasamtaler. 
Som en liten gave, tilbys de som har vært med dette 
året, en tur til Grimstad i august. Her skal vi delta på 
KRIK (Kristen Idrettskontakt) sin sommerleir for 

ungdom 16 - 20 år.  I fjor deltok 6 ungdommer fra prostiet der.  
 

MidTnatta
Konfirmantfestivalen vår ble arrangert for 21.gang i januar. 
Den starta i 2005 på Finnsnes, og er nå et kjent og vanlig  
innslag i konfirmantundervisningen for konfirmanter i hele 
Senja prosti, Storfjord og Gratangen. 
I år laget vi festivalen for 315 påmeldte konfirmanter.  
Med på laget hadde vi TopCoat med lyd og lys, Ruben Gazki 
som illusjonist og konferansier, et fantastisk band med solis-
ter, ansatte prester, menighetspedagoger, foresatte som  
natteravner og sikkerhetsvakter, frivillige som vakt-og hallsjef, 

kafepersonal, sanitet og 
30 ungdomsledere som 
ledet aktiviteter i Bardu-
hallen.  
 

Midtnatta viser kirka på en annen måte enn guds- 
tjenester alene. Gjennom musikk, leker, under- 
visning og show, møter konfirmantene en smak av 
kirka som festival, leir og fellesskapsarena.
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Tilbud til barn våren 26
Tekst: Ellisiv Yttervik

Med stor glede har vi de siste årene døpt mange barn.  
Hellige øyeblikk der jord og himmel møtes.  
Eller som det står i dåpssalmen «Det skjer et under i dåpen, her skaper liv av ord. Barnet er størst i 
Guds rike skjønt det er minst på jord» (Norsk salmebok 591).  
 

Det er flest babyer som døpes og når de vokser til har de ingen minner fra kirken eller sin egen 
dåp.  

For at de skal få egne opplevelser og minner fra kirken inviterer vi til forskjellige aktiviteter og 
gudstjenester, alt etter hvor gamle barna er.
Denne våren inviterer vi til tre forskjellige opplevelser i kirkene våre.
 

Dåpspåminnelse
26. april er alle som ble døpt i 2024 spesielt invitert til  
gudstjeneste i Heggelia kapell kl. 11:00.  
Denne gudstjenesten passer særlig for små barn og alle barn er hjertelig velkomne, uansett når de 
ble døpt.  
I gudstjenesten skal vi synge, lete etter sauer, og alle kan få en dåpspåminnelse.  
Barna som ble døpt i 2024 vil få en liten gave.
 

Tårnagenter
19. april skal det være samling for tårnagenter i  Kirkesnesmoen kapell.  
Samlingen avsluttes med gudstjeneste kl. 17.00.   
Mer informasjon kommer.
 

6-årsbok 
3. mai inviterer vi alle som fyller 6 år i løpet av 2026 til gudstjeneste i Målselv kirke kl. 11.00.  
Denne gudstjenesten er tilrettelagt for barn. Det blir sang, og bønnevandring.  
I tillegg vil 6 åringene få en gave. Gudstjenesten er åpen for alle barn, i alle aldrer.

Barnas blomsterbed/Skaperverkets dag 
Sokneprest Jørgen Johnsen har planer om å invitere til en gudstjeneste hvor vi markerer 
skaperverkets dag ved å plante ut blomster som har vokst i kirken i løpet av våren.  
 

I tillegg ønsker han å legge til rette for velsignelse av kosedyr og kjæledyr.  
Om været tillater det er det mulig at gudstjenesten ute.  
Mer informasjon kommer. 

Karneval 
Fastetiden blei innledet med karnevalsfeiring i Kirkesnesmoen kapell og I Målselv kirke.  
Fredag var det karneval i Målselvkirka, med 7 ivrige barn og fem nesten like ivrige voksne.  
Det var konkurranser, bibelfortelling og fokus på at hver og en av oss gjør en forskjell for andre. 
Sammen kan vi gjøre masse! 
I Kirkesnesmoen kapell ble det søndag karnevalsgudstjeneste, med dåp og bønnevandring. Det 
var både utkledde barn, prest og kateket.  Det var like vel flest av dem som hadde på seg dress og 
da hadde kledd seg ut som finansmenn! Uansett ble det en flott gudstjeneste, der fokus i preika var 
å ta av seg maska for å vise hvem man er. For Jesus avslørte seg litt etter litt for vennene sine, slik 
at de så hvem han egentlig var: Gud! 
Det ble lite leker i Kirkesnesmoen kapell,  men det ble både laga fastelavnsris og slått en pinjata. 
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Øverbygd kirke lørdag 30. mai 2026 kl. 
10.30
Erle Dividal Skogstad
Lennard Marinius Pedersen
Marte Kattem Rubbås
Oliver Thomassen Barnung
Sverre Frihetsli

Målselv kirke 7.juni 2026 kl. 11.00
Alexander Løvberg Karolius
Edvin-Ailo Løvås
Emine Kirkefjord
Frida Marie Berntsen Johansen
Hanna Kristine Karlsen
Linnea Mari Melsbø
Marcus Sjøgren Eriksen
Mats Kjellmo Brandskognes
Mia Tangstad Gravrok
Nicolay Sommers Nesvold
Noah Jensen
Ole-André Hagensen
Oscar Axel Veines
Oscar Rønning-Vaeng

Kirkesnesmoen kapell lørdag 30. mai 
2026 kl. 13.30
Aleksander Nordby
Isabell Finstad-Rognli
Tuva Engvoll Dahl

Målselv kirke 14.juni 2026 kl. 11.00
Annabell Olsen Alfredsen
Eline Brynjarsdatter Håker
Else Marie Johansen Langgård
Ida Johnsen
Isak Wang Fjellvang
Leila Soubeyrat Gjerdrum
Lucas Yemane Beraki
Lukas Wang Fjellvang
Marie Olsen Leirvik
Marius Myrvoll
Mia Olivia Ryeng Aadde
Olander Mateo Larsen
Ruben Bersvendsen
Sander Kristiansen-Olsen
Viktor André Hansen-Andersen
Vilde Louise Sandvoll Opgård

Konfirmasjonsdager 2026

Tenk deg en hverdag 
uten tilgang til rent vann.
Dette er realiteten for 800 millioner  
mennesker. Støtt vårt arbeid for rent 
vann til de som virkelig trenger det. 

VIPPS til 2426 



Det er ei deilig tid, påsken.  
Hvis vi er skikkelig heldig, blir det godt påskevær med sol. 
Uansett vær er påskens fridager kjærkommen. Å bruke tid 
inne eller ute med familie og venner, eller nyte tiden alene 
gjør godt for kropp og humør. Kanskje har du ikke reflektert 
over utgangspunktet for disse fridagene, men husker kanskje 
at det har noe med kirka å gjøre? Eller kanskje du år etter år 
har tenkt «i år skal jeg gå i kirken», men aldri kommet deg 
dit? 
 
Uansett hva du har tenkt tidligere, hva du vet eller ikke vet. 
Om du har en tro eller ikke, så er du hjertelig velkommen til 
kirken for å lære mer om påskens og påskeferiens utgangs-
punkt; Jesu lidelseshistorie og seier over døden.  
Vi inviterer til følgende påskegudstjenester:

Palmesøndag 29. mars kl. 11:00 Familiegudstjeneste i  
Målselv kirke.  
Gudstjenesten er særlig lagt til rette for barn. 

Skjærtorsdag 2. april kl. 19:00 Skjærtorsdagsgudstjeneste  
med nattverd i Målselv kirke.  
Vi inviterer til kveldsmat i menighetssalen kl. 18:00 og så går 
vi sammen inn til gudstjeneste.
 
Langfredag 3. april kl. 19:00 Langfredagsgudstjeneste  
i Kirkesnesmoen kapell.  
Her skal vi få høre Jesu lidelsesfortelling slik den står 
skrevet hos evangelisten Johannes.
 
Påskedag 5. april er det høytidsgudstjeneste både i 
Øverbygd kirke og i Målselv kirke kl. 11:00.  
Som det står i Salmenes bok 118:24:  
«Dette er dagen som Herren har gjort; la oss juble og 
glede oss på den!»  

Håper vi ses. God påske!
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Påskeferie
Tekst og foto: Ellisiv Yttervik



14.april: Tirsdag

Heggelia kapell	 kl.19.00.
Kveldsgudstjeneste v/FPK

18.april: Lørdag

Øverbygd kirke	 kl.  
Salmekveld med besøk av samisk kor
fra Kiruna.

19.april: 3.søndag i påsketiden
Joh 10,11-18

Målselv kirke	 kl.11.00.
Gudstjeneste v/Ellisiv Yttervik
Menighetens årsmøte  
Kirkesnesmoen kapell	 kl.17.00.
Tårnagentgudstjeneste v/Anne Marit
Norbakken og Jørgen Johnsen. 

21.april: Tirsdag

Heggelia kapell	 kl.19.00.
Kveldsgudstjeneste v/FPK

26.april: 4.søndag i påsketiden
Joh 16,16-22

Heggelia kapell	 kl.11.00.
Gudstjenste for små og store m/dåps-
påminnelse v/Ellisiv Yttervik og  
Anne Marit Norbakken. 
Øverbygd kirke	 kl.11.00.
Gudstjeneste v/Jørgen Johnsen.
Menighetens årsmøte.
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29.mars: Palmesøndag
Joh 12,12-24

Målselv kirke	 kl.11.00.
Familiegudstjeneste v/Ellisiv Yttervik og 
Jørgen Johnsen.    

2.april: Skjærtorsdag
Matt 26,17-30

Målselv kirke	 kl.19.00.
Skjærtorsdagsgudstjeneste m/kveldsmat 
v/Ellisiv Yttervik og Jørgen Johnsen
		
3.april: Langfredag
Joh 18,1-19,42

Kirkesnesmoen kapell	 kl.19.00.
Langfredagsgudstjeneste v/Jørgen Johnsen
og Ellisiv Yttervik. Ofr. mh.arb.

5.april: Påskedag
Luk 24,1-9

Målselv kirke	 kl.11.00.
Høgtidsgudstjeneste v/Ellisiv Yttervik. 
Øverbygd kirke	 kl.11.00.
Høgtidsgudstjeneste v/Jørgen Johnsen
Ofr. Kirkens Bymisjon. 

12.april: 2.søndag i påsketiden    
Joh 21,1-14

Ingen gudstjeneste

Med forbehold om endringer – se Nye Troms eller hjemmesida vår

Velkommen til kirke
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28.april: Tirsdag

Heggelia kapell	 kl.19.00.
Kveldsgudstjeneste v/FPK

3.mai: 5.søndag i påsketiden
Joh 15,1-8

Målselv kirke 	 kl.11.00.
Gudstjeneste for små og store m/utdeling 
av 6-årsbok v/Ellisiv Yttervik og 
Anne Marit Norbakken. 

5.mai: Tirsdag

Heggelia kapell	 kl.19.00.
Kveldsgudstjeneste v/FPK

			 
10.mai: 6.søndag i påsketiden
Luk 18,1-8

Øverbygd kirke	 kl.11.00.
Gudstjeneste v/Jørgen Johnsen. 
Ofr. KFUK-KFUM Troms krets 

12.mai: Tirsdag   

Øverbygd kirke	 kl.18.00.
Avslutningsgudstjeneste for konfirmantene
v/Anne Marit Norbakken, Ellisiv Yttervik 
og Jørgen Johnsen. 
Ofr. Tømmernesetsvenner. 
Heggelia kapell	 kl.19.00.
Kveldsgudstjeneste v/FPK

17.mai:  Grunnlovsdag /Søndag før pinse   
Luk 1,50-53

Målselv kirke	 kl.10.00
Gudstjeneste v/Ellisiv Yttervik.  
Øverbygd kirke	 kl.12.00
Gudstjeneste v/Jørgen Johnsen
Ofr. mh.arb.  

19.mai: Tirsdag

Heggelia kapell	 kl.19.00.
Kveldsgudstjeneste v/FPK

24.mai: Pinsedag
Joh 20,19-23

Kirkesnesmoen kapell	 kl.11.00.
Gudstjeneste v/Jørgen Johnsen
Ofr. Bibelselskapet   
Heggelia kapell	 kl.17.00.
Gudstjeneste v/Ellisiv Yttervik

26.mai: Tirsdag

Heggelia kapell	 kl.19.00.
Kveldsgudstjeneste v/FPK

30.mai: Lørdag

Øverbygd kirke	 kl.10.30.
Konfirmasjonsgudstjeneste v/Jørgen
Johnsen og Anne Marit Norbakken
Ofr. Menighetsbladet    
Kirkesnesmoen kapell	 kl.13.30.
Konfirmasjonsgudstjeneste  
v/Jørgen Johnsen og  
Anne Marit Norbakken. 
Ofr. Menighetsbladet

     



21.juni: 4.søndag i treenighetstiden
Mark 10,17-27

Målselv kirke	 kl.11.00.
Gudstjeneste v/Ellisiv Yttervik
Kirkesnesmoen kapell	 kl.17.00.
Gudstjeneste v/Jørgen Johnsen
Ofr. Skeivt kristent nettverk

23.juni: Tirsdag

Heggelia kapell	 kl.19.00.
Kveldsgudstjeneste v/FPK

28.juni: 5.søndag i treenighetstiden    
Matt 7,15-20

Heggelia kapell	 kl.11.00.
Gudstjeneste v/vikar
Øverbygd kirke	 kl.17.00.
Gudstjeneste v/vikar
Ofr. LEVE

5.juli: Aposteldagen/6.søndag i treenig-
hetstiden   
Luk 5,1-11

Målselv kirke	 kl.11.00.
Gudstjeneste v/Jørgen Johnsen.
Gullkonfirmantene deltar 

12.juli: 7.søndag i treenighetstiden      
Luk 15,1-10      

Øverbygd kirke	 kl.11.00.
Gudstjeneste v/Jørgen Johnsen
Gullkonfirmantene deltar
Ofr. mh.arb.
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31.mai: Treenighetssøndag
Matt 28,16-20
Ingen gudstjeneste

2.juni: Tirsdag

Heggelia kapell	 kl.19.00.
Kveldsgudstjeneste v/FPK

7.juni: 2.søndag i treenighetstiden
Matt 3,11-12

Målselv kirke	 kl.11.00.
Konfirmasjonsgudstjeneste v/Ellisiv
Yttervik og Anne Marit Norbakken
og Jørgen Johnsen. 

9.juni: Tirsdag

Heggelia kapell	 kl.19.00.
Kveldsgudstjeneste v/FPK

14.juni: 3.søndag i treenighetstiden
Luk 14,15-24

Målselv kirke	 kl.11.00.
Konfirmasjonsgudstjenesten v/Ellisiv
Yttervik, Anne Marit Norbakken og
Jørgen Johnsen. 
Øverbygd kirke	 kl.17.00.
Gudstjeneste v/Jørgen Johnsen 
Ofr. mh.arb. 

16.juni: Tirsdag

Heggelia kapell	 kl.19.00.
Kveldsgudstjeneste v/FPK
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19.juli: 8.søndag i treenighetstiden   
Matt 6,19-24

Kongsvoldtunet 	 kl.12.00.
Gudstjeneste v/Jørgen Johnsen 

26.juli: 9.søndag i treenighetstiden  
Matt 11,28-30

Kjerresnes kirkestue	 kl.12.00.
Gudstjeneste v/Ellisiv Yttervik

2.august: 10.søndag i treenighetstiden
Luk 5,27-32

Fossmotunet	 kl. 11.00
Gudstjeneste v/Ellisiv Yttervik 
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DØPTE:
Målselv sokn:
Mika Nordli
Casper Kilenius Bendiksen,  
døpt i Sandefjord kirke
Elida Hagen
Leo Solheim Mantovani
Magnus Alexander Skoglund Kremener
Tobias Brodahl Rognmo
Linea Johansen

Øverbygd sokn: 
Ellie Victoria Fossmo Brovoll Nesvik
Sigrid Kristin Ouren Engvoll
 
VIGDE:
Målselv sokn: 
Gry Thorsteinsen og Steinar Kjell Svendsen
Silje Cathrine Jensen og  
Marius Strømmesen Myrvoll
Camilla Gårseth Kildahl og Espen Jacobsen
Therese Hillestad og Runar Eskil Olsen
Susanne Marie Sørensen og  
Magnus Eri Wærstad
Charlotte Kristine Angell Losvik og 
Halvor Mellesdal Bakken
Kjersti Kokaas og Espen Skogly Olsen

DØDE:
Målselv sokn:
Nils Harald Nilsen	 f. 1957
Agnethe Oddveig Rognmo	 f. 1943
Yngve Sivertsen	 f. 1951
Herdis Eriksen	 f. 1925
Janne Synnøve Winther Nordmo	 f. 1935
Arne Amandus Bekkevoll	 f. 1935
Inger Eldbjørg Hillestad	 f. 1949
Anne Karoline Hoel	 f. 1946
Stig Borgan	 f. 1959
Glædis Alberta Dagslott	 f. 1936
Greta Lidveg Alise Pedersen	 f. 1938
Viggo Arntsen	 f. 1945
Edel Johanne Solvold 	 f. 1941
Edgar Johan Berg	 f. 1932
Margrethe Walsøe Kanstad	 f. 1935
Peder Wilhelm Norvik	 f. 1929
Hanna Sofie Broderstad	 f. 1935 
Margot Annie Dalan	 f. 1940
Edmund Johan Fosli	 f. 1935 

Øverbygd sokn (forts) 
Jan Erik Østli	 f. 1953
Synnøve Grønnli	 f. 1937
Jarle Johan Heggebakken	 f. 1948
Heidi Marie Øvergård 	 f. 1962
Anders Strand	 f. 1930

Slekters gang

OPPUSSING MV. AV GRAVSTEINER
Lang erfaring, garantert kvalitet. 

Be om vurdering og pristilbud hos:
Tor Larssen, Gravsteinsrenovering 

Telefon: 990 15 752. Epost: torlars1@online.no
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 Nå er det nye kjøkkenet i Målselv kirke i bruk
Tekst og foto: Kirsti-Mette Solvang

Det nye kjøkkenet i Målselv kirke ble tatt i bruk i desember.  
 

Etter stor frivillig innsats  er den 
nye innredningen, som holdes i  
en lys gråtone, plassert.  Bestikk  
og servise er kommet på plass.
I stedet for skap under benken, er 
det blitt store, praktiske skuffer til 
kasseroller, serveringsfat og boller 
mm. 
Bestikkskuffene finner man  
øverst, inni de store skuffene. 

I overskapene har man utstyr som ikke brukes så ofte. 
I to store kjøleskap er det god plass til mat og kaker under store  
tilstelninger. 
Ved siden av kjøleskapene finner man mikrobølgeovn og stekeovn.

                 Alt i alt er dette blitt et kjøkken hvor man kan 
trives!

Hele plassen er utnyttet 
med store skuffer under 
benken. I benken er det 
intergrert koketopp.

Oppvaskmaskinen er den samme som før. 
Vi ser kjøleskapene på motsatt side.

En god prat under kirkekaffen

Skyvedøren i luken ut 
til menighetssalen er 
blitt malt og benken 
på utsiden er skiftet 
ut. 
Kaffeserviset er  
plassert i skapene.
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Bolyst
Målselv kommune er i gang med kartleg-
ging av ledige areal for bygging av boen-
heter i sentrumsnære områder. Flere eldre 
ønsker å selge sine boliger for å få færre 
kvadrat- 
meter å holde i stand, få mindre snømåking 
og gressklipping osv. Det er mange unge i 
bygda som trenger hus, er i nyetablerings-
fasen, så tilgjengelige leiligheter for oss 
eldre kan løse den utfordringa også.
God stedsplanlegging og tilrettelegging av 
uteområder, torg og rekreasjonsområder 
er viktig for bolysten og vårt mål om å få bo 
hjemme lengst mulig.   
Målselv Eldreråd vil gjøre så godt vi kan for å ivareta dette gjennom den nye arealplanen 
som snart skal presenteres.

Trygghet ved å bo i eget hjem 
I Målselv får vi ved fylte 77 år tilbud om hjemmebesøk fra kommunen. Besøket skal  
vurdere boforhold og eventuelle behov vi må ha for tilrettelegging.  
Du bør ikke avvise et slikt tilbud sjøl om du som 77 åring er frisk, oppegående og klarer 
deg utmerket selv.
Du går kjellertrappa til vaskemaskin, bod og fryseboks lett i dag. Om 10 år har du kanskje 
behov for plass til dette på boligplan. 
Husbanken har tilskuddsordninger som er supre, om du vil justere boligen din for  
framtida. Inngangsparti, dørstokker…det er mye som kan endres med rimelige kostnader.  
Kommunen har oversikt over tilskuddsordninger, og vil nok være behjelpelig med  
søknaden til Husbanken. 
Nattevakt for trygghetsalarmbrukere har kommet i stand igjen, og det for HELE bygda. 
Det har vært mange fortvilte eldre og pårørende i den tida tjenesten var fjernet, så dette 
var en gladnyhet.

Sykehjemmet på Holt
Eldrerådet har vært klinkende klar på at de 10 sykehjemsplassene på Holt måtte bevares. 
Kommunestyret (minus 2 partier) vedtok nedlegging.  
Vi har ikke fått nok innsikt i hvordan politikerne har tenkt- når vi vet behovet for  
sykehjemsplasser økes i årene framover.  
Dessverre fikk ikke eldrerådet medlem i gruppa som jobbet med alternativer til dagens 
ordning.  
Vi ønsket medvirkning. Å være med i prosessen ville gitt oss mulighet til å komme med 
innspill, og også gi oss bedre forståelse av det vedtaket kommunestyret gjorde.

Eldrehjørnet
 Tekst: Anne Valle Tangen

        Anne og Kirsten Kufaas Sørgård,  
     politisk valgte medlemmer i eldrerådet
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Den internasjonale eldredagen
1.oktober 2026 må du krysse av i kalenderen at du skal bli med til Istindportalen.  
Eldrerådet planlegger en skikkelig gladkveld for oss over 60 år.

Til sist: Målselv er ei vidstrakt bygd. Eldrerådet har medlemmer fra flere områder i bygda. 
Alt får vi likevel ikke med oss. Så er det saker du mener vi bør ta opp i rådet, så ta kontakt!   
 

HA EI SKIKKELIG FIN PÅSKE!

For eldrerådet i Målselv 
 

Anne Valle Tangen

Drop-in-bryllup
 Tekst og foto: Jørgen Johnsen

Lørdag 14. februar feiret vi kjærlighet og forpliktelse i Målselv kirke, på selv-
este valentinsdagen!  
Da hadde vi lagt til rette for at par som ønsket det kunne «droppe inn» for å gifte seg.  
Vi var litt redd for at vi kunne bli sittende hele dagen og tvinne tomler, men gudevillig hadde 
vi ikke et eneste ledig øyeblikk i løpet av dagen.  
Syv par kom til Målselv kirke for å gifte seg. Et par fra Senja kommune, et par fra Tromsø 
kommune, og resten fra Målselv kommune. 

«Drop-in-bryllup» er det vi kaller det, men det er kanskje en liten 
overdrivelse, for det er ikke som drop-in hos frisøren. Du må sørge 
for å stille med egen partner, og så må du har alt nødvendig papir-
arbeid klart, akkurat som ved en «vanlig» vielse (prøvingsattest 
som du søker på hos skatteetaten).  
 

Alle parene vi viet denne dagen hadde vært sammen i fem år eller 
lengere, og selv om selve beslutningen om å gifte seg på denne 

måten på denne da-
gen kanskje hadde 
blitt fattet kort tid før, 
betyr ikke det at de ikke 
hadde tenkt å gifte seg på lenge.  
 
Vi vet at noen er redd for at vi reduserer ekte-
skapet og kirkelig vigsel til et «Las Vegas-konsept» 
eller lignende, men det er ikke tilfelle.  
Det er like høytidelig å gifte seg i kirka uansett når 
man gjør det eller hvor mange man har med seg.  
 

Det var også noe de syv parene som giftet seg 14. 
februar fikk oppleve. 

Tilretteleggere for Drop-In bryllup. 
Fra venstre: Sølvi Solheim, Ellisiv Ytter-
vik, Geir Gjerpe, Gry Thorsteinsen, Mika 
Lyngmo, Daysi Ceron, Fernando Rivera, 
Jørgen Johnsen
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Tusenvis av barn i Norge opplever at det knyter seg i magen hver dag. 

Vil du hjelpe familier som sliter med 
alkohol- og rusproblemer?

Send VIPPS til 13130 (valgfritt beløp)

Send SMS ”BK VENN” til 2210 (kr 100)

Det er ingen selvfølge at 
noen ordner bursdagsgave

 

Støtt menighetsbladet!
Menighetsbladet har, som dere kanskje vet, egen  
Vipps, så det er fint om dere benytter denne for å 
betale kontingenten eller gi en gave.  
I utgangspunktet skal bladet være selvfinansierende,  
og derfor har vi redusert antall nummer, og sist høst 
ble det vedtatt at det skal gis ut 3 nummer i 2026. 
Inntektsgrunnlaget er kontingent/gaver og annonser. 
 
Annonseprisene er under revisjon og vi kommer 
tilbake til dem senere
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P.Y.N.T
Gaver-Klær-Kafè-Frisør
Nerveien 35, Bardufoss

Mobil:91577260
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Så syng det ut:  
Snart skaper Gud en sommer uten 
make og gir oss alt tilbake! 

Norsk Salmebok 845, v5


